

The Vita Coco Company to Report Fourth Quarter and Full Year 2021 Financial Results on March 10, 2022

02/17/2022

NEW YORK, Feb. 17, 2022 (GLOBE NEWSWIRE) -- The Vita Coco Company, Inc. (NASDAQ:COCO), a leading high-growth platform of better-for-you beverage brands, today announced that it will report financial results for the fourth quarter and full year ended December 31, 2021 on Thursday, March 10, 2022 before market open. The Company will host a conference call and webcast to discuss these results at 8:30 a.m. ET on the same day.

Investors interested in participating in the live call may do so by dialing (800) 547-1866 or for international callers by dialing (224) 619-3907, conference ID 1667487. A replay of the conference call will be available through March 24, 2022 by dialing (855) 859-2056 or for international callers by dialing (404) 537-3406, conference ID 1667487. The live audio webcast will be accessible in the "Events" section of the Company's Investor Relations website at https://investors.thevitacoccompany.com. An archived replay of the webcast will be available shortly after the live event has concluded.

ABOUT THE VITA COCO COMPANY

The Vita Coco Company was co-founded in 2004 by co-CEO Michael Kirban and Ira Liran. Pioneers in the functional beverage category, The Vita Coco Company's brands include the leading coconut water, Vita Coco; clean energy drink Runa; sustainable enhanced water, Ever; and protein-infused water, PWR LIFT. With its ability to harness the power of people and plants, and balance purpose and profit, The Vita Coco Company has created a modern beverage platform built for current and future generations.

CONTACTS

Investor: John Mills 646-277-1254 investors@thevitacoccompany.com

Media: Mallory Smith mallory@dittoepr.com